SCOALA GIMNAZIALA PLOPU

BRAILA

EVALUARE LA MATEMATICA, SEMESTRUL I, AN SCOLAR 2015-2016,
CLASA A VII-A, VARIANTA 8

Timpul efectiv de lucru este de 50 minute.
Se acorda 10 puncte din oficiu.

SUBIECTUL I (50 puncte) - Pe foaia de tezi se trec numai rezultatele.

4p | 1. a) Rezultatul calculului 15-5-2 esteegalcu ...
4p b) Opusul numarului 7 este egal cu ...
4p ¢) Dintre numerele 1010 si 1001 mai mare este numarul....
. 7
4p | 2. a) Sub forma zecimala numarul " este egal cu ...
4p b) Radicina patrata a numarului 64 este egalacu ...
4p ¢) Cel mai mare divizor al numarului 12 este egal cu ...
6p | 3. a) Desenati un paralelogram 4ABCD.
4p b) In triunghiul echilateral MNP punctul 4 este mijlocul laturii NP. Masura unghiului PMA este egala
cu...”.
4p ¢) Un trapez are bazele de 4 cm 51 de 10 em. Inaltimea trapezului este de 5 cm. Aria trapezului este
egalacu... cm?.
4. In figura 1, triunghiul 4BC este isoscel, AM este mediana, A
AM=8 cmsi BC=12 cm. FIGURA 1
4p a) Masura unghiului BMA este egalacu ...
4p b) Aria triunghiului 4BC este egalacu ... em?.
4p ¢) Daca 4B =10 cm, atunci perimetrul triunghiului 4BC este egal cu ... cm.
B c
SUBIECTUL II (40 puncte) - Pe foaia de tezi se trec rezolvirile complete. M
p|1. a) Calculati media aritmetica a numerelor x = 12,65 siv = 17.35.
S5p b) Dacd a =50 si b= 1006, calculati media aritmeticd ponderati a celor dona numere stiind ca « are
ponderea 3, iar b are ponderea 2.
Sp ¢) Suma a doua numere reale a s1 b este 156. Determinati numerele stiind ca raportul dintre numarul «
si numarul » este egal cu 1.
5p | 2. a) Rezolvati in multimea numerelor naturale inecuatia 3x -2 <35.
5p b) Rezolvati in multimea numerelor rationale ecuatia 3- {3 +3- [3 +3-(3x- 2}]} =
3. Rombul 4BCD, din figura 2, are latura 4B = 5 cm. Inaltimea OP a triunghiului D
DOC are lungimea de 2.4 cm.
S5p a) Calculati perimetrul rombului.
Sp b) Stiind ca punctul M este simetricul punctulmi 2 fata de punctul O, P
>und ca p e , A/ O c
calculati lungimea segmentului MP.
5p ¢) Calculafi aria rombului ABCD.
FIGURA 2




